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Continuous (daic) 3 jaiwe 1
Integer (Aapsaa) dakiia 2
Binary (0-1) (48l) dakaiie 3

Unrestricted in Sign 3L saae e 4
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Clatial) e Ludly 8 gl PR EIA]
P, P, P Cilsall
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Max (Z) = 4X; + 3X, + 6X;

S.to.
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4X, + 3X;3 < 60
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X, X0 X5 =0
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MinZ = 2X, + 3X,
S.to.
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X, =125
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X, X, =0
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O il s dad)
Y Sl (e el e SN s Jiay X
SEI S el e Sl e S 2e Jia 1 X
GBS yall e Sl je sLSI 22e Jiay 1 X,
L YS Sy Aadd) A yall 23 sl (U ale
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S.to.
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dee dal o e )50 DA (e C, B, A Slaine &l puinaiy IS 8l (saal o585 /4w
A e laal) ol Jgaad) e s 5 AaSailSan (5 AV 5 A s (A 5Y)

dalpall [ ssal Jandl (e | (SailSaall Jaad) (o daa o) )
Cladiial) (Aelu) (Aelu) daa gl
A 3 1 17
B 2 4 22
C 5 2 19
 aidl) A8Ual) 14 9

s soal) Andiall (3 (53 Al A all 3 gl Lo s slladll

ﬁ}").\.\.\sw"'u‘ﬁjcu‘)j‘)ndkwc , B’AQL;_\.M_"' &L)ur:ua.a u&ﬁd\dh\e)ﬂ/s‘_ﬁ
) sl Al e pleall el s

e glaal) | AdSLall (pa [ AdSLall e [ gl o) [ gl o )
(1) 2
il |8y | (Y
A 40 20 80 --- 55
B 20 25 60 --- 45
C 45 15 --- 100 60
el ca 12 15
(Aslu)

T e Ging A hall Al 73 sail Aelia o slhdl)
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sl Al Clalae 3oy W 5 e Gk oo @y (e SO aladiuly laiias (latie /B
olia) Laiia s i JSU o 5 Sl €5 ()5 casall 8 el 10 52 pinaall ZLdl)

Oladiial) Oilsall gilBally <8 ol =l
(1) 4asial) (2) st (3) Aslall
1 10 6 8 2%
2 5 20 15 3%

?@J?Lc\éﬁ%gﬂ\w\@ﬂ\cﬁy}\&gm;gjﬂad\

Lol JS 3 ASaall J slal) dilaias Aasi yal 3 5l e gana 351 /T
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4bdl) daa ) glud Wia 8.3
:[18,10,1] Alaid) daa ) 723 9ad¥ (Jlsas llin 22 65
Canonical Form 4. ia) dasall  1.8.3
ol (Optimal Solution) Jie¥! Jadl A Jseasll dall ke (e 48y yha (ol aladiuly el J8
a5 (Standard) il o) (Canonical) 4 Wl Giirsall gaaly G S5 ol caay AL
YIS alall LIy A dadl) Aoyl 3 5asY A gilal) daall () Y ) A AN Axgeally T

n
j=1

X;=0 ,j=12,..,n
ol Ly liay iy odle | Ay gilal) aapay Ayladl) dsa jall 23 gail (p JaaSli
L (Max) & s e sl dla ]
b (<) & 55 (0 2l e 2
35380 don 5a ar¥) il i (0 5S5 ) By g pealls a3
(X; = 0) L 50 5) & s a8l e paen 4
A glal) Al ) (Jeadll die &) gl (amy BdALai g @
(Max) ) Lk s=3 s (Min) & 5 (e a3l Ay il 1)) 3
JES

Man ES Cle + CZXZ + -+ Can
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(S Ll
Max (=Z) = —(C X1 + C, X, + -+ C, X},)
OfinSlaie Ginlie ) Alilad) o3 s gat (Sad (=) Aslae dasay 3580 ) 3gay 2ie
o2 () G (2) g5 0o Adiall doai & ¢(2) Y15 () 55 O Labanl el
ey e JU 5 A i) drgeall ) 3N o 581585 ) (1-) (b Lo a3

—(a11 X1 + a;,X;) < —by

Sle JieS s b LS 35 Allal) o3a dallae (18 (Absolute Value) 4illae ad asa s 4la & C
-y

ay1 X1 + a12X; = by S dss {

o et b (S 52
e Ry (X = 0) Lsiea ) Ao bl AN il e o) ial ) o3 Al 028 I d
S Ladiad LI Sanma ) Aull i iall aa) el ol el Bl b oS
:Gaoh oo Al o8 (e Galidl)
1. X; <0 Wil - X' =—X; or X, = —X,

2. X;isURS. — 5 lilyde e X; = X — X,

Standard Form 4l dasall 2.8.3
Jalas 8 Baaixal) dalal 45kl 8 andid LY A8l e Juadl dxpall oda 2
iyl Gubt (Sa Y Cua (Simplex Method) Aassal) 46yl o 4dadll daa
Lladll daa ) 2350y dalall drgpeall () pul@ll dapall el st ey V) Aol

(Y s Al dirya,

35



n
Max or Min (Z) = ijXj

j=1
S.to.
j=n
aUXj + Sl =+ bl
j=1
Xi=20;j=12,..,n
;=20 ; i=1,2,...m

ol Loy iy il o3le | Adad) A ) 3 5wl e LoDl
Min 5 Max g s (e <sagll la ]
(3) sboe) ¥ alae JSG e (5S35 2 g8l aaen 2
(b; = 0) b das ge S i) Gkl o8 3
(X = 0) Zan 50 Sl 1Al Ol yie maes 4
A ledisad ol Gus Clidlia & 55 G 258l (585 Ladie @l salll L) Hhaiy 2V Qs e
sl dgall e (Non-Negative) «a s e 7ok o) aas @ayh e cldy ¥l
rsh LS a5l
ol 13a a5 28l (e ) Cilall Cas ge prie Ali] aid (<) & 50 (e 208l OIS 1)
(e A gie Ly 45 Hlae 2l pu¥) cuilal) 4 pasill Jia g (Slack Variable) 3SI11 uaially
ey e JUieS 5 el cailal
a1 X, +a;,X, <b; MNds~ - a Xy +a,X,+5,=b
18 amns 2l ) culall Ge ase e 7ok Jid () g8 0o 2l QK1) 3
ALY o) ¥ uilal) 850030 Jias (Surplus Variable) (=il jasidl yaial)
lld e JUEaS 5 ) cilall )
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Al ) diuall g 43 9381 ddal) o A glae ALia) 3.8.3

Y Aphaal) Aaa yall 23 s Al 5 4 ilal) Axpall aa gl 3(1) Jlia

MinZ = 3X, + 4X, + X,

S.to.

14X, + 5X, + 8X;| > 4

5%, + X, —X; =3

X, + X, + X; =8

X, <0 , X, <0, X; URS.

:Jal)
Ay gAY dagal) 1

(Max) asdasd (5 585 3 L8l dpall A& Cargl) Al

Max (_Z) ES _(3X1 + 4‘X2 + X3)
S.to.

5ya llig pe Cange (3llaal) aisllzddasda

4X, + 5X, + 8X3 =>4 ..., x (—1)
_(4‘X1 + 5X2 + 8X3) 2 4 ...... X (_1)

5X1 +X2_X3S 3

(5X1 +X2 _X3) 2 3 ...... X (_1)
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Max (—Z) = —(3X; + 4X, + X3)
S.to
—4X, — 5X, — 8X; < —4

4X, + 5X; + 8X; < —4

5X, + X, — X3 < 3
—5X, — X, + X3 < -3

—X, — X, — X5 < —8
X, <0; X, <0; X3 URS.

(= 0) Lexen 0S5 ) oy il il @

Let X, = —X; ; X, =—X;; X;=X; — X

Max (=2) = =[3(=%1) + 4(=X,) + (s - X3 )|

S.to.

—4(—X1) - 5(_X2) 8 (X3 X3
4(=X,) +5(=X,) +8(X; - X,

=5(-X1) - (—X2) + (X3 - X,
~(~%) — (%) - (%5 - X,

X, X, X0, Xs =0

)=-

)
5(—X,) + (—X;) — (% —X; ) <3

)

)
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W gum 5 ST IS

Max (—2) = 3X, + 4X, — X5 + X,

S.to.

4X, +5X, — 8X; + 8X, < —4

4X, - 5X, +8X, — 8X, < —4

5%, — X;— X+ X, <3

5X, + Xo+ X;— X5 < -3

X[+ X, - Xs+ X, <-8

X, Xo Xo X5 >0

Al Al daal) 2

MinZ = 3X, + 4X, + X,

S.to.

4X, + 5X, + 8X; > 4
—(4X, + 5X, + 8X3) = 4

5X, + X, — X3 = 3

X, + X, +X;>8

X, <0; X, <0; X5 URS,

LetX, =—X,; X,=-X,; X:=X; — X3
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L MinZ = =3X, — 4X; + (X, - X;)

S.t0.

—4X, —5X; +8(X; — X;) -5, =4
4%, +5X; 8 (X, = X;) -5, = 4

—5X, — X, — (X3 =29 =3
X, — X, — (X’3 ~X;) -5,=8

X, Xy, X, Xas  S1,5,,8,=0

oY) Akl Ayl 23 sadY A Al 5 Al Axpuall 0 ) 1(2) Jhia
MinZ = 2X, + 3X, + 5X;
S.to
Xy + X, — Xy = 5
—6X, +7X, — 9X; = 15
119X, — 7X, + 5X,| < 13
X, X, >0 ; X;is URS.
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MinZ = 2X, +3X, + 5 (X; — X3)
S.to.
—[X1+X2 —(X’3 —X})] +5,=5
—6X, +7X, = 9(X; — X3) =15

19X, = 7X, +5(Xs — X3) +5, = 13
—19X; +7X, = 5 (X5 — X3 ) + 55 = 13

X’l ,X; rXé ,X;3,51,52,S3 =0

Max (~2) = —|2X, + 3%, + 5 (X; - Xg)]

S.to.

— [+ X, - (X = X5)| <5

—6X, +7X, — 9 (X; = X;) < 15
6X, — 7X, +9 (X3 — X;) < —15
19X, = 7X, +5 (X5 — X3) <13

—19X, +7X, -5 (X, - %;) <13

X, Xy, X5, X =0

41

Jall
Al dl) daall 1

4 gial) dial) 2




Al ) dipal) g 4 HAY dipall o A glaa 58 AL} 4.8.3
Ak La S duall) g 445 5318 diual) 2 )

1. MinZ = 2X; — X,
S.to
|3X; +5X,| <2
2X,+4X, =3
X, +7X, <=7
X1,X, =0

2. Max Z = 5X; + 3X, + 7X3
S.to
6X, — X, +3X; =-9
7X1+ X, —4X; =2
|X; +3X, —5X3| < -3
X1,X, =0 ; X3is UR.S.

3. MinZ = X; +5X, + X3
S.to
2X,+X, +5X; =4
3X; —2X, — X3 <=7
X1<0,X,=20
X3 is UR.S.
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4, Max Z = 8X, — X,
S.to
3X; + X, = —6
5X;+3X,>2
6X; — X, <1
X1,X, are UR.S

5. Max Z = 3X1 + ZXZ + 6X3

S.to

X —5X3<5
3X, +6X3 =3

X +7X; = -8

X1 > 0 ) XZ < 0 ) X3iS U.R.S.

6. Max Z = 5X1 + 6X2

S.to.
Xl - ZXZ Z 2
—2X, + 3X, > 2

X1,X, are U.R.S.

43



[18,10,1] 4kl A sll g ilai Ja (k0 9.3
(Graphical Method) 4t 43, kY 1,9.3
3 Y A Adadll JSLaal) Jad ddadll Ao ) 8 ok Jeud (e 48kl s3a yiad
adad Agleall SLall 8 2lASTLY) dad 5 e A8kl o3 yiiais il e llall Ll i
tot WS Ay plall oda il ghad 5 Badaal) JSLEA e Leailat 333184
Xy aganll g Xy Y1 )y gnall s o 1
8l sbosall s 3 (o ¥ alae ) (A2l 5 ) i) Jy i 2
daai af JSI (il Ll ()5S Gl daiy sme S ae 28 S adald pdalds yaas 3
el Jsaall 5l (Saall Jall dilaia Gl (5 sl 5) 8 g 58 e OIS 1A 28 S ola) a3 4
Jall dilaie b 5 gl ol ST g 55 e 2l olai) IS 1Y) Lal JaaY) 2da olaily () 5S35 248l
(Jea ) A ol Sy () 5S3 4Al Jpitall o) (Sl
Jall dilaiey and Allall 8 53,15l 35l paes Claladl adaléi (e glil) dadl o) 5
I sl (8 oS Aakaiall o3 5 2 gl le) ol anen lidslaie o8 5 (Saall ) J gisal
i
sas g 4 jlate A AN &5 o5 Jsiball Jall dilaidd o) Jlaal 4 i) Lalail) aass oy 6
omall Gl 5l calaall el 8 Cargdl Al Jans Al 4
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) 48, k) e A glaa AT 1.1.9.3
(Maximization) asill ddla. 8 dilul) 48y jhl) ]
bl A3y plal) aladinly V) Adadll A ) 23 a3 JieY) Jall aa gl 5(1) Jlia
Max Z = 12X, + 8X,
S.to
8X, + 6X, < 2200
4X, + 9X, < 1800
X, +2X, <400
X, X, =0
:JGal 138 Ja 8 Al 48y Hlall i shas ais
Xo, Xy Giosaall amy 1
(b LS s S¥alaa 2 gl Joas 2
8X, + 6X, = 2200
4X, + 9X, = 1800
X, + 2X, = 400
Xa y X eosaall g 28 JS alalds Ll alayl 3
Xy, Xy Giosaal) ge Y 2l abalds Llas dlagy -]
8X, + 6X, = 2200
JsY) 2l 8 Lgum g o3 X)=0 (5l Ll () 4 sbsa Xy (s Anitall 408 0 (i
8X, + 6(0) = 2200

2200 ”
XlzT:2755JA}
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S 8 Lpam 5 25 Xy =0 0 8l i (855 X Com il el ) s Al ALl oy
d)iﬁ\
8(0) + 6X, = 2200

2200 )
Xy = —— = 366.65=;

(0,366.6) » dlill kil
i 1 Lagis i 5 X, , X Gl le (ol yons
Xo, X1 ool ga (SEN 2l adalss adaldi sy -
4X, + 9X, = 1800
2l s (& (i g &5 X,=0 O i
4X, +9(0) = 1800

X, = 1800 _ 450
4
(450,0) » ¥ adaaill ..
Lz,,_'alfd\ Al AN ddaasl) sl
2l i (A [ sed a3 X =0 O
0 +9X, = 1800
X, = 18090 _ 200 32
94
(0,200) & 4l ddasill .,
pritiose Jad Lagin i a3 X5, Xy 025l (o (il s oy
Xy, Xy aosnall e Gl al) adales adalss alay) -
X, + 2X, = 400
2l i (A [ sed a3 Xo=0 o) s
X, =400
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(400,0) » As¥)adaaill ..
X1=0 o) e sds il agall Aol Adasall alayy
0+ 2X, =400

400
X2 == T = 200

(0,200) & 4ol ddail)
pritise lady Lagin dhai a3 X5, X (sl o (idatil) (il 3yaaS Sy o
ekt 4k gl o) Al giall Jslall dihia A (a0 5 ) Dlal saraall y Allladl) dskiall
aen (333 5 A (Saa da ) Jgie Ja Jiad 3t oo Laagas e o) A il dddaial) aaa
Al 2 gl
Ade e LiuY) Ky ellalg Jslall dadaie o il 4l (ud SN 2l o) TS glad) JSEN (e
- :(Optimal Solution) JieY! Jal) alay)

dall i adde 5 alias (e 3 jle Al 48 k) b Jsaiall Jal) 5l (Sl Jad) dilaie ) 55
-tk G adiaall Ul 311 Jals (e Baal 5 3 S5 JiaY

CSaall Jall dabaial L 55l Lalas s ]

Lladl oda ad Aoy} 2

dad Sl sl 3
bl Jala a3l Llad) ells fae 4 ggan oSaall Jall adaial Ul g 30 adalsi ppes a3 Sy
AL (Ul 138 8 i) 28l e S5V 2l adalds Juals & 5 ((5) Adadilld 1A clgiiany ae 3 5l
(e Ao sanse danity gl a5l =k ol Adlialy Lal (o 0l s Gilalaall Jad 48y 5l o (8
Deilall A alag) S &5 el (gas) Aad gl D) e055 Glleall 038 ol s (¥ aladll

alYay AY)
8X, + 6X, = 2200 ...(1) Js¥) sl
X, 42X, =400 .. (3) cal sl %3
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+3X; + 6X, = +1200 gy

1
5X, 4+ 0=1000 = X, = —— = 200

(1) 3alaall (8 X Bad iy 523 o L ey
8(200) + 6X, = 2200 (1)

1600 + 6X, = 2200

600
X, = T =100

(200,100) 4kl o AN 2l Aslaa e JsY) 28l Aalae adalas ddais.s

) 12X, + 8X, z
(0,0 12(0)+8(0) 0
o(275,0) | 12(275)+8(0) | 3300
4(200,100) | 12(200)+8(100) | 3200

2(0,200) | 12(0)+8(200) | 1600

e s A g sill (e dakid 275 Zlisly Slld ) € 5 AlSaall ey ST 3RS A 4 o ddasl
Z=3300, X;=275, X,=0 (Md4de s B g sl (e zWY

48



Y k350
— 300
- 200
(0,200) @ 8X; + 6X, < 2200
2109 S
O oKy Gl it
I R § | | e . e X
(0,0) 100 200 300 400 500
(275,0) (400,0) (450,0)

(Minimization) Juii dlla 8 4L 48y )kl 2
st 5 ISl Jols adas (o315 4 Al Clmenll gasly aldll 235 (g 5o 1 1(2) JUa
Min Z = 2000X, + 2300X,
S.to
8X, + 4X, > 100
2X, + 4X, > 70
2X, + 8X, = 90
X, X, =0
iy ¥l A8 258y g o585 X, Xy o small py 22 1l
Js¥) adl
8X, + 4X, = 100
JsY) 8l Aslae (& i sai s Xp=0 o s
4X, = 100 = X, = 25
(0,25) o As¥)akaaill ..
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8X, =100 = X, = 12.5

2X1 + 4‘X2 == 70

70

2X1 + 8X2 = 90

90
8X, =90 = X, = = 11.25

59 2l Wl & (g5 Xp=0 O i

(12.5,0) b sl kil .
S0 a6

) 2l Aslaa & m gat s X=0 o o

(0.17.5) o sVl akall -
S 2l dalas (8 a pai s Xp=0 O g

(35,0) (o 4slll adasill .,

Sl el

) 3l Al b (i gni 5 Xy=0 ) ia s

(0,11.25) & SV akadl .
Gl 2l Aalee (8 (i 5205 Xp=0 O s

(45,0) o 4slll adasil) .,
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30 |—
(0,25) D
20 Jolal) Jal) ddhia
C ; i
(0,17.5) ®
(0,11.25)
10 [ B
@
—® | ' >—»o 4
10 (12.5,0) g 30 (35,0) 40 (45,0)

25l ol clliad) oY @y s Jal) dhs G samdl diaially saad (Saall Jall diaia o Jaadl
OSay s Aaliaall dabaiall sded dalall saall e afy JiaY) dall (s > (gsbon o) S £ 58 Ga
K D, A pibaaill o) dua Lladl oda ded dlay) & & (D, C, B, A) bl s
D alls 8 X, gos Al 8 X saall o ainaall Tl Alilas @bl e J8 Lad i
Crpasfival) pladl) Aalas DS Gall) i) caliladd) da (e laadlay) 2é C | B plidadil) W

Gl 8 e S 380 ol Juals o B Aail)
2X, + 4X, = 70 ()
F2X, F8X, = F90 * (—1) 3)
—4X, = —20
2 — —4 -

(2) Halzall 8 X5=5 dad (ay 52y
2X, +4(5) =70
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Adlae i) Giililaall Ja 32y e Lhad alay) 38 C 4daiill Wi(25,5) o4 B akddl ..

8X, + 4X, = 100

6X, = 30
X1=5

8(5) + 4X, = 100

1)
(2)
@]

60
4X, =100~ 40 = X, = —=15

(1) 2l alea (8 (my g2illy

(5.15) & Cakaidl ..
LEy | 2000X, + 2300X, z
A (45,0) | 2000(45)+2300(0) 90000
B (255) | 2000(25)+2300(5) 61500
C (5,15) | 2000(5)+2300(15) 44500
D (0,25) | 2000(0)+2300(25) 57500

Laxie Jia) dall Jia ) jligs 44500 & 5 callSill J8) jLoal oty

Z=44500, X;=5, X,=15
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A1 Adadl) eyl Alical Jia1 Jal oY sl 3l Janiad 3(3) Jlia

Min Z = 10X, + 25X,

S .to.
X, + X, = 50
X, =20
X, < 40
X, X, =0
1l
Xl +X2 = 50
Xl - 20
XZ - 40
(0,40) 40
30 —
20 —
10 —
(0,0)
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S A8l e sV 2l adali cpe Al g B Akl Clilas) alagy

Xy + X, =50 (1)
X, =20 2) (1) 0 dlan 3 (2) L5255
20 + X, = 50

X, =30

(20,30) » B ikl .
) 38 e S 2l el (e Aailill 5 C Al ilaal Alagy
X, =20 )
X, = 40 (3)
(20,40) o C ikl ..
L&l | 10X, + 25X, | Z
A(50,0) | 10(50)+25(0) | 500
B(20,30) | 10(20)+25(30) | 950
C(20,40) | 10(20)+25(40) | 1200

Optimal Solution Z=500 , X;=50 , X,=0
A5 i) Jal) Jia A ddasdl)

Al 3y Hlall aladiuly dadl) dae 23 a3 JiaY) Jall an ) 3(4) Jla
Max Z = 10X, + 2X,
S.to.
8X, + 4X, < 32
6X, + 8X, < 48
4X, + 6X, < 24
X, X, =0
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8X, + 4X, = 32
6X1 + 8X2 == 4‘8
4‘X1 + 6X2 == 24

Y5 Y ae I cilaa il Jasad ol ;Y ) el

DAY il dad e Jpanll cpoeiall asl jieat 2 Ll cldla) £ sy Ll

A4l a8

Tl

1

(0.8)
(4,0)

(0.6)
(8,0)

0
4
0
8
0
6

A O O O o

0

(0.4)
(6,0)

(SIS

yaail oMol Laliall clfilan) sy a5t ai (X,) @asee s (X)) 8 Cnossa any ol e

X2

...S n djl;l\ a..i .
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3 il 1 2l 2l Ll C i) dad Sa

8X, + 4X, = 32
[4X, + 6X, = 24] X (2) 7kl
8X, + 4X, = 32
—8X, — 12X, = —48
—8X, = —16

X, =2

8X, + 4X, = 32 = 8X, + 4(2) = 32
8X, =32 —8 = 8X, = 24
X, =3
VS el Jglall dilaial Z o a3

LAl sl | X, dad | X, 4ed | Z = 10X, + 2X,
A 0 0 Z=0
B 4 0 Z=40
C 3 2 /=34
D 0 4 Z=8
Lanie (Say Le et #l Y1 4 () 5S8 oal i) dall sl o5 baie
Xi=4 . X;=0 and Z*"=40

B aks Jiay 53l
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Al 48yl aladiuly ddadl) daeyall 23 5 JiaY) Jall aa ) 3(5) Jhia
8X, + 4X, < 32
6X, + 8X, = 48
4X, + 6X, > 24
X,X, =0
Cangdl Ala ) 6S5 Laxie JiaY1 Jall as gl
Max Z = 10X, + 2X, .l
Min Z = 10X, + 2X, .«

(1) Jlie calilan) Lasii & Jalal cillan) 1dad)

il aby | X, dad X, dad adad)
(0,8)

(4,0)
(0.6)
(8,0)
(0.4)
(6,0)

N
o O o O b~ O

o A~ O OO O ©
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X2

X1

2 2l a3l gluall dsa s sy Al g A B auiiesal) daday Jiai 2i€aall Jlal) dalaia

Leaic Max dla 3 JiaY! Jal

LUl syl | X, 4 | X, 48 | Z = 10X, + 2X,
A 8 24 3
— — 25—
5 5 5
B 0 6 12
X; = 9 X; = d Z*=25 >
1= = = an = 5

58

Laie Min ﬁhgdl&\ Jall
6 and Z* =12



SV Al Al 23 sl a5l Ay pla aladiuly JieY) Jall aa 5l 3(6) Sl
MinZ = 10X, + 2X,
S.to
8X; + 4X, < 32
6X; + 8X, < 48
4X, + 6X, = 24
X;,X; =0

X2 (1) JUie Jalas cliilas) s oo Jalail) cildlaal ;Jad)

X1
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Gl JUall 3 LS 2 il 1 sl Ll s C Adaill A ol

Ll aay) | X, 4ed | X, 4ed | Z = 10X, + 2X,

A 0 4 Z=8
B 3 2 /=34
C 8 24 7= 128

5 5 °
D 0 6 Z=12

9 JiY) Jall ol adde

X1=0 X;=4 and Z"=8

A adasil) Jiay (3l

Al 48y Hlall alaaiuly dgdasll s 5l 73 5 JiaY1 dall aa ) 3(7) Jbia

Max 7Z = 6X; + 2X,
S.to

X, +X,<5
X, =2
X < 4
X, X, >0
sgall

A1) a8 X X, adaadl)

1 0 5 (0,5)

5 0 (5,0)

2 0 2 0,2)

3 4 0 (4,0)

60



LA slewl | X, dad | X, 4 | Z =6X, +2X,

A 0 2 Z=4
B 3 2 7=22
C 0 S) Z=10

Ledie ety JiaY) Jall olé agle
Xi=3 . X;=2 and 7% =22
B adaadl) aie
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) 4By o Aglaa 8 il 2.1.9.3
by oo SIS ALl 43y plall alasiuly JiaY) Jall as 5l /1w

1. Max Z = 2X, + 6X,
S.to.
4X, +8X, < 32
5X; +7X, <35
—6X; + 6X, <18
2X, <6
X,X, =20

2. MinZ = 100X, + 120X,
S.to.
2X;+ X, =260
6X; —4X, <120
X; +4X, =100
6X; + 8X, <480
X,X, =20

3. Max Z = 2X, + X,
S.to.
X +2X, <10
X1 +X, <6
X1 —X, <2
X1 —2X, <1
X1,X,=20

4. MinZ = 2X, + 3X;
S.to.
X, +X, <30
X <20
X, <12
X, <3
X, X, =20
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Al A8y phal) b daldl) el 3.1.9.3
O Aubal) Ana ol Jiliae a8 Al el Gaoh e el dualall YA (e a2e lia
- [10,9] & <¥lall 238

Infeasible Solution Jall 4ul&a) a2e ]

Unbounded Solution Jdall 4 sasse a2 2

Alternatve Optimal Solution (Ll Jslall aa=3 3

Degeneracy Solution J=Il 33l 4

(Infeasible Solution) Jal &slsa) ase:Y
C..il.\ faa u}SﬂJﬂj m}’éﬂ\@uwému&d&mmm@yumd&\a& )@.J:u
sl delpa 8 Undd) o) lyliiall slas) ppas & Uadld) dais o) 00l G i Jlai Al (e

Max Z = 3X; + 4X,
S.to.
2X,+3X, <6
X, =8
X,X, =0
:dadl
2X,+3X, =6 (a
X;=0
3X, =6
yields

—>X2:2

0,2) ¥ Akl )
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(3,0) (o 4l ddaal) )

X2 = 8 (b
(0,8) o 4kl
X2
3981 G £18 Al
(0,2)
— X1
4 6 8
(3,0)

aic s Uaall Al @l g 35l apend 48 yida dihie @llia (ol o) Gl JSE) (e el

64
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(Unbounded Solution) dadl 433 s ase : Lk
oY) Ded Liaaad (Ko Y ol Basama e Saddl Jall dilaie L oS5 ) A s
30 Y1 e il dga gl (e Y e 055 35 (Infinity) (00) 3ed Y Lo (I Loy 5 (S Aiaial
Y Lo llia (al 438 7 g (ol e ALY Lo ) 21 5005 (S Y s Tlae diat Sy Y
il ey e Qllall (e 3l Y e gl aasall 3 ) gall (0 Al
Y Akl G yull 23 gt Al 48 lall Jlasinly (Sl ol JieY1 Jall i

Max Z = 4X; + 2X,

S.to.
X;1 =23
X1 +X, =26
X, <8
X1,X, 20
2dall
X, =6
(3,0) & il ()3
Xi+X, =6 (<
X1=0 &) i
X,=6 ¢

(0,6) & Y ddaiall 0

Xo=0 o =

Xi=6

(6,0) o il ddaall )
X, =8(x

(0,8) (o dkaiill 3
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X2

v

8 p—
. —
Opadll (e Aagila (Saal) Jalf dikie EEp

4 —
2_

— & ! > X1

2 4 6

(3,0)

Xy o e ¥ Lozl ey Lo Aulel A sibe (Sl Jal dihie o) Gibadl JSA) (e JaaSy
o Ja) (oS5 8 Qi) 8 Lal il Al 3 g Tl NS 020

(Alternative Optimal Solution) Liell Jslaldl a5 Gl

ol Y (Optimal Solation) as) s Jiel da () 258 sl dace yll Jilise Ja () Cagyzall (1

DAl 2aial ey Laa e Jsla Jiat s Ll g Jalis e ST 51 (il Lgd (5585 Jilaaall 038 (s

rob Lo Gk (e alall Al ods o o) Sy i) Jall Laay 38 i 5

(gl AL el adl) Alalaal 5l s 3 gail) aal Jilag (52 agionall Jadl) Alalas 585 Ladie ]

Jall Jias ddads e ST llia o) Aaadle (Say dudadll daadl s Ja (pe elgiiV¥) any 2
RS AY
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Y1 Al A l) 3 Y Ailnl) 4l Jlanidy (Sl o Jia) ) s 1

Max Z = 10X; + 25X,
S.to.

2X; +5X, <50

4X; + 2X, <36
X1.X, =20

31 (B) (b 4 pim die Cargdl Ay (I Ty shise oy (ol (ay IV 2l V1 Caphall () aaly
Jial da eSS a5 s Lo dilall iz Lae (5) (Ao Al Ailaa

67

2X, + 5X, = 50
X1=0 u= 8

X,=10

(0,10) Y ddaial)
X5=0 u= %

X,=25

(25,0) aull) ddaaal) 3l

X1=0 =

X,=18

(0,18) I s¥) akadil) )
X5=0 u= %

X1=9

(9,0) (o 4l ddaal) )

i



X2
A
20 —
(0,18)
(0,10)10 ~® C(5,8)
@
5 —
A B
T 1 * | > A
(0,0) 5 10 25
(9,0) (25,0)

Ladll S8 Cargll Ay A D, C, B, A Llail g3 1y C (5,8) ddaiill cililan) alay) amy g
by LS Lalaill o3 (e ddads JSI Caagll Al

A=0, B=90, C=250, D=250
C 5D oibiil b Giady BaYI Jall of

(Degeneracy Solution) (£siill) Jadi JMad) slayl

2l (Redundant) Laits Tad olia o6 Laxie ddadll dae ) il 3 Al o el
e S Laie Al oda jedaiy Saall Jall ddlaie paad e 5 Y Al adll 8 i)
2l aga s o) daaad o) T8l T 0K a8 lia o) 5 1S haal) Za ) Al 8 258l
Adadl) da ) Allia Ja diay Y (ailall
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) Al e ol 23 5t All) 4y plal Jlesialy (Sl () Ji¥) Jal 2 1l
Max Z = 4X, + 2X,

S.to
X, +3X, <9
2X; + X, <8
X, <4
X, X, =0
:_M
X, +3X,=9./
X1 =0 O s
(0,3) o Is¥ Akl o3 Xp=3 .
Xo=0 u=8
X=9

(9,0) (o Al Akl 53
2X, +X, =8 .«
X1=0 p=_s
(0,8) o s akaill (3 X,=8 -
Xo=0 =
(4,0) o 4l daill (31 X=4 .
X, =4 .<
(4,0) a Lalal)
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(0,8 8 — kaild a8

2 4 (9,0) 10
(4,0)

5B A Gl i Lela ) Bl e ol Alls Aelm B (g5 0 e Xp=4 il o Bl
OSaall Jall dahaie pand e
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[5,2,1](Simplex Method) &asall 48,0l 2,93
A8 yhall leall Syl (S 5aY) Bl gme § 5Lz s sk o 1947 dle B
ale 4 Y) 4Gkl s Jualdi i ol (N1 dgladll dace ) Al dal (QeSliandl) ddasesall
Al sk g aladinl (4 S gl G (GeShaudl) Uasall 48 5kl 05 305 <1956
O el alel QL) st alaialy cudaa g ) el lalas 46yl oda <Y S8y cdydadl)
by )y Augudatll Jileall o 4 il culad Hall o Jelatl) 34T 5 Aalat@y) o 4y Sl Cilipnlatl)
claal )l e 558 e Al g 8 Ao Al
phaal) cililiall Al ) Aol jo (8 dagae LSl y Clipdaill Al 5 3 jae Canl dpdadl) Al )
LSl ksl dae ) Jilise Jad dli 5 L3 S (8 ghaal uaaiiY (Simplex) 48k o Cuse
Gaob eable (3015 bl ¢ guim se Jhe dpdadl) a5y Alia Led daga pnial 50 Al 50 (8 dage
Sldarall yuadolad J glad) dpnlian Jalad o 400N Jilase ¢ Salill Jidasic
Adasia) 43y Hhall @ sl i gy (1) Jal

Sl Ma W) £ igai¥) Jad (Simplex Method) Uaewall 48 i) alasia) 3(1)d%a
Max Z = 4X; + 5X,
S.to
X, +3X, <12
4X, + 3X, < 24
X, X, >0
Aol Lpall (e dpladll daspll A Jyead any Simplex 43k Gubd dal (s
- 1 WS (Standard form) 4kl xuall ) (Canonical form)
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https://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%AC%D9%88%D8%B1%D8%AC_%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%AA%D8%B2%D8%BA
https://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%AC%D9%88%D8%B1%D8%AC_%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%AA%D8%B2%D8%BA

s (Slack variable) 4ma 5 Gl yrie Adlaly Lpba CYalee ) Slliall Jeas
bl sVl Gubd Ayl o) AaliY) dleall Ay A Alie ) ) sal) Jia
(o WS z il
X, +3X,+5;, =12
4X, +3X, +S, = 24
Jaee oY 4 jha O lbeay cangdh Ala ) 5280 5 5 daa sl ol paaiiall bl Cancad |
e s 0=X,=X; e daiiadl Glaa gl aae (35S Ladie gl st 8 daalill
Ly
Max Z = 4X, + 5X, + 0S; + 08,
- YY) Ll (335 aal g Casla N Cangdl Alla d <l sl Jaad
MaxZ — 4X, —5X, — 0S; — 0S, =0
eai Cua Y Jeaal) 8 i se WS Simplex dsas A 25l 5 cangdl Alla s 55
s Jsaiall Y1 ) Jall o)
Ay Al e sliiall o) A0lel 5 ) s WY a2e Sy S,=24 | §=12, Z=0
s ke il daliall Wo ) se Jiad dpen o)) @l il Gl Cuny LaYI 5 Gl
AaaliY) dleall L daddi
Cangdl Alo Caa b G Ll (apdant) e & AUl Cala Lad s Jalall paciall apass
G (-5) s Ll 28V )y (Rdle SISV Andle 280 aldbae 50 A uiall e
die X, itall oy ST oy (s2l) Jalall i) ¢S X, lé I X, Jalae Jiag
(1) s> e il s 98 LS5 (g small 250l X5 2 500 (s 50 LA
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Jala l (1) ds>

BV | Xj X, S1 S, |RH.S| Ratio
Z -4 -5 0 0 0 ---
1 . 1 0 12 12
T — 51 @ Has 4 =—
ZT 3
S, 4 3 0 1 24 24
8 == ?

Gl 3seadl any (Simplex) ) 48 siias 8 X, see O iz Al jsiall aasd 6
A hlall pualiall e (RH.S) culil) i oty jall i) slag) Jal (e
- AV 5 ol Al Caa lae (5 ) gaall 3 gall

12 ;. . .

§=2"0lis,aa i
Caall s g ysaall paiall §) Cia i (3) il o 3llai Gl (4) & cawtl) JB)
I il o sSu S, ol iy g ) sl oy S
(L sall conaill JB) JLA) oy :AdasSla)

Jsan b Al Aapall 8 (Oomad) Ailae o) J3lall il X, dibee gy 7
Cha andi gf) SV () saadl puaiall o (g saal) Caall auis Ll (Simplex)
- (ol painll o zolall il

1 1 12
_’E,_’gj_ sl X, dalas
3'3'3'3"3
aiall QG jeaielly saaall X, Adlee iy agd Lild s0all 7 diles sy 8

(VS5 o) Z Ciua (e Lga i 7 Jiaall (5 ) saall

73



[—4,—5, 0, 0, 0] %la¥l Z dias

SAd ey | g 1 .
gosaall painll (=5 X | =, 1,-,0, 4] 3ol X, dalas
iyl 7 3 3 3

%7 0, g 0, 20] 3002l Z Aslaa

Gosnall ainll Jiadl jaiedly X, dolee gy agis Wild sa0al) ) dad Y 9
-1 VS LaW) S, Cha (e Lea shis S, I Jiaal
[4, 3, 0, 1, 24] 4laVl§, il

1
3xl3 L 3 0 4| suaall X, Wslas

[3, 0,—1, 1, 12] 52301 5, Allaa
Juai ol Wild (2) Jsaa (e gualy oo LS Aulla aid Lead ) Le ol Ala i il Wy 10
Zj 2 0 o 0585 Cuny Jia) Jall Joa s Gans WS Jally s Gy 5 JiaY) Jal

(2) Joa
BESK)
v
BV | X; | X, | S |S;|RHS
Z -7 0 5 0| 20
3 3
X3 1 1 1 o] 4
3 3
i o S2 @ 0 101 12
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(2) & Jsaall PR e anlle e Jasy Al Jalall pasiall aaasy A B ass 11
Il il S X o8 8 il e s (530 5 X Jalas ol 30
Se (RH.S) oa¥) Cajlall 5 i) i o5y Gum g Al uial) aasty asii o512

08 S Chan (8 12 = 7 b Xy ham (8 IS (I il 3 pa) (5 sall (53 el

3
Gosnal jeainll S, Cia 4 (3) eainll o 3l G (4) A coil) Bl ) ,4:%
AN el ¢S S, b Ay (5 gadd) Caaly S, caall
e s saall Caall andi Lild (Jalal) jeaiall) (3) Jsaall b suaal) X Alsas slasy 13
- VS sl yeaial)
el e <1, 05, 5 4]
3 3
Z 3 ijjad\ ‘).A.A.\’JL\ Xl Aalaa QL psay ?)S" Lila DJ.IJAMZMJL’.A J\A.IY 14
(2) Jsaall 8 Z Ualas 5 oY) Z Ciua (e lga i

[, 0,2, 0, 20] (2)d55n il Z Ans

—7 -1 1
— x[1,0—, = 4| sueally, i
3 [ 3 3 ] 1

8 7 88

— — —| 32l 7 dalaa
[0’ O 3 33

osnall paially X Aalaa @ jpiay o g3 LWild (3) Jsandl A saaall X, Aol Ay (15
(VS5 (2) U 8 Lol X, Ciua (e L ki g X, Jiliall
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2, 1,3, 0, 4 Loy, Ui

)

1 11
= x|1,0—,=, 4] suaall X, dabas
3 [ 3’3 ] 1

4 -1 8
— —— —| 3naall Uolea
[0;1;9; 9 ;3] i Xz
(3) Jya
BV | X, X, S S, |RH.S
Z 0 0 8 7 88
9 9 3
N R e
9 9 3
X4 1 0 —_1 1 4
3 3

Ji) dall o o Jay lae 3y jiua gl dam go Lh o8 7 Cla a ases 0 (3) Jsaall (e iy

:o\ :.” - ..JE
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(M-Technique) or (Big M) 4k 3.9.3
bl ki Coaay 48 () sbon ) ST 5 e 208l L 0 5S5 A JSLER iany
(1) JGall Learia 5 Sy 53 Sl M5l M A alasciad ) sy G galiie W) Simplex

rst WS
()b

MinZ = 5X; + 6X, + 7X;

S.to.

X; + X, + X3 =1000

Xi < 300

X, > 150
X3 =200

X1,X5,X3 20
53500 <l i) Capad Wils (Standard Form) dlsll dauall U odled agll Jysail
s Sl s,La) al ad JS D Artificial dselidaal @il i Cinzi &3 (Slack variable)
[ SV 58] sba sl 5 sk
X, + X, + X5 + R, = 1000 (1
X, +S, =300
X, —S, + R, = 150
X;—S; + Ry = 200
Surplus ) “=ildll 4 Slack Variable Al 5l 338501 &l paiall canai (2
31l Ol puaiall jia Jelaars (Artificial Variable) deliasa¥ly (Variable
0588 Cangll dly  dpelilaa¥) Gl jpuiall ()8 S dos 9o daaS Jiai Gl g M Jalaa
b LS Cangl) alla
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MinZ = 5X; + 6X, + 7X5 + 0S; + 0S, + 0S; + MR, + MR, + MR,
e lilaa¥) e juaidl ) (-M) 4l £i8 Max allall il 13 Ll
i Chagll Al 8 T jhea (5 sl Apelidaa¥) @l puriall O llae Jrad o)) Jal e (3
gl A Als (& (+M) = M e sa (R) daelibaal) Gl paaiall Gl 2 gasl) SBlabae
(R g3 A a5l (-M) = 258l @y 28 Max <ilS 13) Ll Min
MinZ — 5X, — 6X, — 7X5; — 0S; — 0S, — 0S5 — MR, — MR, — MR; = 0

MX, +MX, + MX; + MR, = 1000M
MX, — MS, + MR, = 150M

MinZ + (=5 + M)X, + (=6 + 2M)X, + (=7 + 2M)X5 — 0S;, — MS,
— MS; = 1350M
OsSam Apladl) Ao ) 73 a5 b Gaw e e L i
MinZ + (=5 + M)X, + (=6 + 2M)X, + (=7 + 2M)X5 — 0S;, — MS,

— MS; = 1350M
Subject to
X, + X, + X3+ Ry =1000
X, + S = 300

XZ - SZ + RZ = 150
X3 - S3 + R3 == 200
X11X21X31511521531R11 Rz,Rg = 0
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o 0lia) Jshaall 8 i gall 5 JiaY) Jall e Jeass 43l Simplex <l sha i aladinly g
Qs s Al g 0 Y Gaagdl A 3 s ge Jalaa ST (g sSen JAIAN sl o 3le ) e
el &l gl jusid) ged & Al jusid) Wl (-6+2M) dad i Cua X, Jelxall a5 (Min)

QL5 il e asnill ase Ble ) yo e Y ansil (ya A JB

gA4—

[150 1000]

11

Joai i AR Jay e 1380 5 Ry oo lilaal] il JU5 a5 canadll J8) 150 ol <l

el sl Y

s | (1) dsa

BV][ XL | X2 X3 [S1]S2|S3|RL[R2[R3[ RHS

Z [ (5+M) | (-6+2M) | (-7+2M) | 0 | -M [ -M | 0 | 0 | 0 | 1350M

RL| 1 1 1 o[ o]0 [1|0]0] 1000

s1| 1 0 0 1[0 |0 0|00/ 300

R2| O 1 0 |0 1|0 |0|1]0] 150
$Isa pais

R3| O 0 1 oo [-1][o|o0][1] 200

e osaall Caall ands Luld Apll s el 6 (Al sl X, dalee gy e

9l99‘_1991915°] Jala) juid) X, Asles

Sosaall Jiadl juaially 3aaall X, Adlee o juay a8 Lild saaall 7 Adlas Sy 5 @
il Z o eV Z Cia (e lgashig Z B jeaidl o gl 7 Ay b
(oY
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:\.A.msl\ ZgﬁLﬁJ};‘M ).;A.\aﬂd.\l&d\ )AA.\’J\ X [33.-.’3.1“ X2 ;UJL’“‘] — Al 5 daill 7 dlalas
[ (=5+ M), (—6+2M), (=7 +2M), 0,—M,—M, 0, 0, 0, 1350M] 2epill Z &skxs
(—64+2M)x[ 0, 1, 0, 0, —1, 0, 0,1, 0, 150] syl X, ibles

[ (=5 + M),0, (=7 + 2M),0,(—=6 + M), —M, 0, (6 — 2M), 0, (900 + 1050M) ]33l Z {skas

sy el Sl gl saaall 7 Aias Cia (B e jA) o Jpaall 43S gl
- 3yall 7 pualie 4addpaly )l ddeall jaw e JEsS (900+1050M)
= 1350M — [(—6 + 2M) x 150]
— 1350M — [=900 + 300M]
= 1350M + 900 — 300M
=900 + 1050M
Ciua (e lga kg Ry il (o) saall jeaially X, Alslas (o iy o 583 Lild R; Alabes alagy
Y g Al 5l LY R, Ades SRy
[1,1,1, 0, 0,0,1,0,0, 1000] &eill R, {lskaa x

el Wi el X [0,1,0,0,—1,0,0,1,0,150] 5328l X, ilslas
(1) il R1 3 5 snal)

[ 1,0,1,0,1,0,1,—1,0,850] sa:2all Ry Alales
- ALl @l phadl) (et saaall §) Aliles Ay e
[1, 0, 0,1,0, 0, 0, 0, 0, 300] &epadll 5, Alslas
_0><[ 0,1,0,0,-1, 0, 0, 1, 0, 150] sxaall X, Alslas
[1,0,0,1,0,0,0,0,0,300] sx2all §; lslas

rol LS 53l Ry Al sy o
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0x[0,1,0,0,—1, 0,0, 1, 0, 150] sz2all X,, dlolas

[0,0,1, 0, 0,—1, 0, 0, 1, 200] 4all R, slaa

[ 0,0,1,0,0,—1,0,0,1,200] s3all Ry Ll

—: AL LS (2) B, dsaall LR, Sp, Ry, Z - saaall ciValeall LUK a3 laasy
dall 13 o)) e AV 138 5 A 50 O¥alaae e (2) Jsan 8 Z Caagd) Al Caua ¢ gia) JaaDU

Jial e da 5
(2) Js>

BV| X1 |X2 X3 S1| S2 S3|R1| R2 |R3 R.H.S
Z [(5+M)| 0 | (-7+2M) | 0 | -6+4M | -M | O | 6-2M | O | 900+1050M
R1 1 0 1 0 1 0|1 -1 0 850
S1 1 0 0 1 0 0|0 0 0 300
X2 0 1 0 0 -1 0|0 1 0 150
R3 0 0 1 0 0 -110 0 1 200

Jall JaSig Jalall yuaiadl o yias g X el Jalae 8 5 on o Jalae ST J305 Cogun 13g1
A Gl Als Caa 4 5 6 ) JiaY) Jall 1 Juas of () A8l & sladd) s aladiily
(Min Jus adla oa alall (YY) doa gall S lalaall (e

(3) Jya
BV| X1 X2 | X3|S1| S2 S3 |R1| R2 R3 R.H.S
Z [(5+M)| 0 | 0 | O [-64M |-7+M| O | 6-2M | 7-2M | 2300+650M
R1 1 0|00 1 0 1 -1 -1 650
Sl 1 0| 0|1 0 0 0 0 0 300
X2 0 11010 -1 0 0 1 0 150
X3 0 0|10 0 -1 0 0 1 200
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(4) Js>

BV | X1 X2| X3 Sl S2 S3 |R1| R2 R3 R.H.S
Z | 0|0 0 5-M | -6+M | -7T+M | 0 | 6-2M | 7-2M | 3800+350M
R1| 0| O 0 -1 1 1 1 -1 -1 350
X110 0 1 0 0 0 0 0 300
X201 0 0 -1 0 0 1 0 150
X300 1 0 0 -1 0 0 1 200
(5) Joa
BV | X1|X2|X3|S1|S2 | S3| R1 | R2| R3 |RHS
Z | 0| 0|O0]|-110 -1 | 6-M | -M | 1-M | 5900
S22/ 0(0]0(-1] 1 1 1 -1 -1 350
X1/1]0] 0|1 0 0 0 0 0 300
X207 1]0(-1] 0 1 1 0 -1 500
X3/0(0] 10| O -1 0 0 1 200

Jalza (5l (e 4la 4 (Z) Caagdl A Ciua ol () Jsan sp g 5oa¥) Jsaall IS (e Jaadls
i1 Jall Jsan 43l e AV 13 5 s se
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dall ) Jgasll 40y d3bail) daa ) Adlsa Jal M-Technique dh Jaxivl (2)Jbe
s JiaY)
Max Z = 3X; + 5X,
S.to.
X, +3X,=9
2X, + X, > 12
X, —3X, <3
X, X, >0
Al Lapall A 3 s sy 2 68 )
Max Z = 3X, + 5X, + 0S5, + 0S, — MR, — MR,
S.to
X, +3X, +R, =9
2X, + X, — S, + R, = 12
X, —3X,+S, =3
X;, X0, 51,85, Ry, Ry = 0

Al 8 (Ry) delihaY) @l i) I gl 23 A (M) o) M calladl - riage ddaadle
dad) LN ALY o il Jglad s Al 508 AaS a5 Lo 58 e e Ala oa gl
Gl psiia (593 A 25dl) L) -M 2 25l G Gk e Leie il alaw A (Z
dla N M Glzain gl (Min) gl 448 A1y oo dlall el 13) Al iy (i dyelilaal

M 2258l il g Caagl)

83



Max Z — 3X, — 5X, — 0S; — 0S, + MR, + MR,
-M 2 R 553 G 258l a3 ddaa e
—MX, — 3MX, — MR, = —9M
—2MX, — MX, + MS; — MR, = —12M
Max Z + (=3 — 3M)X, + (=5 — 4M)X, + MS, — 0S, = —21M
S.to.
X, 43X, +R, =9
2X, + X, — S, + R, = 12
X, —3X,+S,=3
Xy, Xy, 81, S5 Ry, Ry = 0

. .

d)d; (_g sdle § CJ)AJ‘}(\ e

(1) Jo>
l Jala
B.V X1 X2 S1/S2|R1/R2|RHS
Z | -3-3M -5-4M M| 0] 0| O0|-21M
R1 1 3 O(0]1}0 9
AT S paic

R2 2 1 -1 0101 12
S2 1 -3 0O(1]0|O0 3

Jalra 231 5 ST JLial 8 (Max) s & A o) Las JAIA) uaiall apasdy o
Slo (RH.S) il 3sae apity Glld g o Al puiall aaahy o g o X, el 58 5 calludly
aaf Sl Al ol J81 L) S il 5 el e dadl)l Jleals Jalall i) 3 gee

o oy 51 (BLV) Aanla) &) il
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s bl e (585 g S S Ry bl il sl 812 = 2, 3 =2
3 ainll 54 (R; Cia) z Al el Cim g (X,) Jal piiall

AN i) Cia ey ll3 5 (33ad) X,) RN il Caca ) Jalall el Alibae 2 o
ol paiall o () sl caall)

[%,1, 0, o,%,o, 3] sase x, i

il LS 5 3,0l 7 Aslae aad Laamy

[—-3—3M,—5—4M, M, 0, 0, 0, —21M] il Z Ustxs

(-5-4M)x[ 1,1, 0, 0, I, 0 3] suslx; i

) ) )OI

[—4 S5M 5+4M
3 3

,0,15 — 9M] suaall 7 dlalza

- aaall R, ddalea Ay
[2,1,—1,0,0,1,12] il R, sls

1% [ 5, 1,003, 0,3] syl X, Asbas

|

,0,-1,0, =, 1, 9] sa0all R, Aol

wu

- sl S, Ualza Yy

[ 1,-3, 0, 1, 0, 0, 3] 4l S, Alslaa

—3 % [ % 1, 0, 0, § 0, 3] saaall X, Aliles

[2,0,0,1,1,0,12] 33115, Ustas
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Jala l (2) Js

BV|[ X1 [x2[si[s2] Rl [R2|RHS
Z |4 SM| 0 [M[0[5 4M|0 |150M
33 373
X2 1 [1]ofo] T [o| 3
3 3
e —LR2[ 5 Jo[1fo] =1 [1] o9
3
s2| 2 [ofo[1] 1 [0 12

Oe OSA Al clleal) ) jSid X uriiall i g Coagdl Al o 3 Al Aad 0 ga o1 1yl

Al
_CJM\).\:C\AMJJM
12 27 3 9 3
6 = — x adll J8 ?z—xg—g * 9=I *
3 3
dasaaldl X Adalas alayy
[10—30—1327]
) ) 5 ) ) 5 ’5’5

saaall Z Aales Ay
[(Z-%7),0M,0,(3+%7),0,(15 — 9M) | Gl Z Aitae

3
(F-F)x[0, 1, 0,2, 0, 2, 2, T saea x, e
3 3 5 5 5° 5

—4 7 4 111
_ _ — 3uaall 7 ddalas
[0,0,5,0,<5+M>,(5+M), 5] aall 7 aly
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sanaadl X, Aalas alany

[2,1,0,0,2,0,3] 2enil X, U

(l)x[ 1,0,=2,0,22,2, 27 saaall X, dlilas
3 5 5°5° 5

0,1,=,0

[ 3; ;i;__B,Ejl 53-}33}\)(2“3\.&&
5 15 1515

330015, Aalaa alay

[ 2,0,0,1,1,0, 12] 4l S, alslas
-3 —-1327

2) x| 1,0,—,0,—, 7, | sl Xyl
@ x| 105053 5] !

[ 0,051,225 %] syl 5,
5 5" 575

Ll yaia) o8 Al sl Vel (3) Jsas adat o3 o

il l (3) Jox
BV X1 /X2 S1 |S2 R1 R2 R.H.S

Z | 0|0]| —4 0|7 4 111

? g + M g + M T

X210 11 3 0 6 -3 18

15 15 | 15 | 15

X1{1/0| =310 -1 3 27

5 5 | 5 | 5

S2|1 00 6 1 7 —6 6
Che—— g A ~ z
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e 18 1o
] = 2 _°_15
8l ¢ 1 6 6 3 3
5 15
57
[ OJ OJ 1nggl_1) 1] °J".~'AAM S]. alaa

saaall Z ddalas Ay
—4 7 4 111
- — | Al 7 Ailas
[00 5 0<5+M)’<5+M>’ 5] e
=x[0,0152,-1,1] sy0all S, Alslas

2 /7 _
[ 0,0, 0.—,(§+M>,M,23] sasall 7 Aslee

3

saaall X, Adalas alayy
3 0 6 —3 18
15" 7’15 1515
i><[ 0,01, 2 % -1, 1] 53l S, Aliles
15 6’ 6

[0,1,

] dqyal) XZJUALM

[ 0,1, 0 = Lo 1] saaal) X, Aalas
6’ 6
saaall X Aalee Aoy

[ 10,2, 0 2, 2, Z dasid X, llas
5 5 5° 5

- x[00157
6’6’

[ 1,0,0,5, 5,0, 6] sl X, dila

-1, 1] 33aal) Sldqbu
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B.V|X1|X2|S1| S2 R1 | R2 | RHS
Z | 0] 00O 2 |7 M 23
3 37M
X2lo0 |10 -1 1 |0 1
6 6
Xti1/0}o0| 1 1 0 6
2 2
stiof{0|1|5 | 7 |-1] 1
6 6
Jsix o fiad Alle CBllas Slo (g 5im Y (4) doan (b agll Ay oa ) ity
10 sl Ji) dal)
Optimal Solution:
Z=23
X,=6
X=1

:(M-Technique) 4&; hll Jlaxiuly JiaY) Jall aa 1(3)Jba
Max Z = 3X; +2X, + 3X3
S.to
2X; + Xy + X3 < 2
3X, +4X, + 2X; > 8
X, X X, =0
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Max Z = 3X; + 2X, + 3X; + 0S; + 0S, — MR,
2X, + X, + X3 + 5, =2
3X, +4X, +2X; — S, + R, =8 X (—M)
X1,X5,X1,51,8,R, =0
& o) s Cagll Al I A jiea Eilaaas (Sy, S,) dves sl <l yyaiall Ll o3 o 2y @
A Y el A3 e (-MRy) gk e (-M) = (Rp) A lilaa¥) il el 1y
(Max) g 55 = A
Cargll Al ) Lglal o4 &5 (-M) = (R) sond (o 258l puia (A s 2V 35kl o
(R2) 25 4elihal) @l jidl (e paladll L0
Max Z — 3X; — 2X, — 3X5 — 0S5, — 0S, + MR, = 0
—3MX, — 4MX, — 2MX5 + MS, — MR, = —8M X (—M)
Max Z + (=3 — 3M)X; + (=2 — 4M)X, + (=3 — 2M)X; — 05,
+ MS, = —8M

S.to.

22X+ X, + X3+ 5, =2

3X, +4X, +2X;—S,+R, =8
X1,X2,X1,51,5,,R, =0
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BV| Xl X2 X3 S1 | S2 |R2|R.H.S
Z | -3-3M | -2-4M | -3-2M | O M| 0| -8M
S1 2 1 1 1 010 2
. R2 3 4 2 O | -1 /1 8
GJIA —
G

Max § 55 e 2 Al oY Gl Jalze 581 alalae & 58 ) Jalall il aai sl o

On JIY) L i o 5 glaall Alls & jeda 13 Laalaal Ls) ol ol J81 sl
(DY) Ala 5 Alatl) eyl VLA (e Al Al el

2="= 2=-
1 4

[_ 1_ ()_ % 2] 3ol X, ddalas
saaall Z Aalea alay
[ (=3 —3M),(—2 —4M),(—3 —2M),0,M, 0, —8M] dxsll Z dlalas

. (-2-4M)x[%,1,%,0,‘71&,2] syall X, Aslee

[ 2 02,0, 2, (5+ M), 4 susd z0a
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saaall S Aabea oy
[ 2,1,1,1,0,0,2] 4eaill §; dslas

(1) x [%1%0_71i2] sl X, Alles

5 1 1-1
-,0,=,1,—-,— paall § dlalas
[4’0’2’ J4! 4 l0:| - Sl

Jal 1(2) Jdos

BV | X1 | X2| X3 |S1]|S2 R2 R.H.S
Z | 3|0 -2 0 -1|1 4
2 2 |ztM
ese——[S1 |5 [0[ L [1[1] =1 [ 0
4 2 4 4
X2 § 1 l 0 —_1 1 2
4 2 4 4

BT e 2030 AGL Glleal) Bale) diid Caagl) Ay Coa 8 Adlu sl Heeds sy @
Aol @l ariall 5 Cangl) Alls Alabaal Basaal) adll slay) I JaIA jusial)
Coaill J8) Jiay M) JAd) pasidl) paat %y @

N =] N

1 -
7, 0] sl X34JALM
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saaall Z ddalas Ay

-3 -1 /1 e
| 70205 () 4] st 200

2 2
T x| 2,01,2,2,2 0] sasd il
[7 0,0,4 = (_1+M) 4| s3aal) Z dslas
— —_ _— 2y Q
2, ) ) J21 2 ) :| wo.
sasaadl X, Aalas alany
[4, =, 0,— 2] m;ﬂ\ch\mM

() [—012 1,0]@@\)(3:\1:@

[ 2 1,0,-1,2,2, 2] sl e

(3) Jya
BV|XL[X2[X3[s1|s2 | R2 |RHS
Zz |7,0(0]4] 1 |—-1 4

2 2 |2 ™M
x3[5[o[1][2] 1] -1 0
2 2 2
X2 (-1l 1]o|1|-1] 1 2
2 2 2

dall Jgan s iinsd ddls e Sle s 5in ¥ (3) U sl b caa iley @
:Optimal Solution JieY!
Z:4, X1:O, X2:2, X3:O
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Big M d& sk o dglaa ddla) dlial  1.3.9.3
(M-Technique) 48kl Jlasiuly Jia¥) Jall aa 1 (4)Jlia

Max Z = 3X; — X,
S.to
2X1 + X, =22
Xy +3X, <3
X, <4
X1,X, =0
!l 23 syl I Jo sl
Max Z = 3X; — X, + 0S; + 0S, + 0S; — MA;
2X;+X, —S5;+A; =2

X1 +3X,+S5, =3

X, +S3 =4

X1,X2,51,5,,53,A1 = 0

rua J Y1 2l e Cangl) Ala (3 AL dad e s el i
AL =2-2X,—X,+ S,
Z =3X; — X, + 0S; + 0S, + 0S3 — M(2 —2X; — X, +S,;)
Z = 3X; — X, + 0S; + 0S, + 0S3; — 2M + 2MX, + MX, — MS;
Z= (3 +2M)X; + (-1 + M)X, — MS; — 2M
Z+ (=3 —-2M)X; + (+1 — M)X, + MS; = —2M
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l (1) dsaa
B.V X, X, St | S; | S3 | Ay |RHS
eia — A (2) 1 1| 0 0 1 2
S, 1 3 0 1 0 0 3
Sq 0 1 0 0 1 0 4
Z |-3-2M| 1-M | M | 0 0 0 | -2M
[1,%,_7170,0,%,1] (X,)Jalall ppkiall Alslas 51 saall Alilas
saall puaiall Qs 3 jeainll X [ saall Alalaa] — [Aapill Z dlalaa] =522l Z Askas
Lopull 7 3

[=3 — 2M, 1-M, M, 0, 0, 0, -2M] el Z ilslas
il 7 (e lga sk o (=3 — 2M) sl saaiadl Qi (53l) jeainlly L o a2y ) sanall dalrs

[(—3 — 2M), (_TS-M), (; + M), 0,0, (_73 — M) , (-3-2M)]

5 3
[0, > 5 00 DM, 3]3%@\2213@

BAQ.A;J\ SZ C\ ALY

[1, 3, 0, 1, 0,0 , 3] il §,Allae
1 -1 1
-1, =, —= - 1])( Jalall el ddales
[ > 23 2 ° O, 0 5 2 1 JJR.\AS
5 1 —1
= = — 3uaall S dlalaa
[O’ 2 70 b 03 2] B 5
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spaall S =10y

JAl l (2)ds

BV| X, | X, | S | S, [Ss] A [RHS
1 1 1

X0 1 = —= 0 0 - 1
2 2 2
5 —1

S; | O 1 0 0 1 0 4
5 -3

VA 0 — — 0 0 | = 3
2 > > + M

1 1 1
[1: E: N > O, O, E, 1 Slj\JM\:‘JJLM
snaall 7 dalaa
[-3—2M, I-M, M, 0, 0, 0, -2M]4eaillZ dsas

303 6
9 =J, ,2,-

[0, 10, 0, 3, 0, M, 9]sxyxallzals
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daaall X, Aabaa

3ol §o Aalaa

(3) Js>
BV | X, | X, S, S, S, A, | RHS
X, 1 3 0 1 0 0 3
S, 0 5 1 2 0 —1 4
S, 0 1 0 0 1 0 4
Z 0 10 0 3 0 M 9

10 Cun ey Sl Jiay (315 an g0 w58 Z Ciall aib ananl) () 1Dl (3) Jsas (e

Z=9,X1=3,X2=0,Sl=4‘,SZ=O,S3=4‘
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JiaY) Jall sla¥ M-Tech 4& sk desivl :(5) Jia
Max Z = 4X, + 3X,
S.to
3X; +2X, <30
X, +2X, <20
X, =9
X1,X, =20

Max Z = 4X, + 3X, + 0S5, + 0S, — MR
Max Z —4X; —3X, —05; — 05, + MR =0
S.to

3X; +2X,+5;, =30

X1 +2X,+S5, =20

Xi+R =9 X-M

X1,X2,51,5,R =0

doclibia¥) Gl paial) ae 32l Z Ay

Max Z —4X; —3X, —05; — 05, + MR =0

—M X; — MR = -9M

Max Z + (-4 — M)X; + (—3X,) = —9M
S.to
3X, +2X, + 5, =30
X, +2X, + 5, =20
X;+R =9
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Jala l ) o) Jall (1) soa

BV | X; | X | 51 | S R |RHS

S1 3 2 1 0 0 30

S 1 2 0 1 0 20

N\
e R &1) 0 0 0 1 9

Z [-4M]| 3 0 0 0 oM
9 30 _ Q _
I =9 ? =10, 1~ 20

[1, O, O, O, 1, 9] le\ J}AA\ Aolea

= sxaall Z dalas

[(—4—M),-3, 0,0, 0,—9M] “usllZ

B (—4—-M)x [1,0,0, 0,1, 9] X;4dxe

[0,—3,0,0, (4 + M),36] sl Z dolas
= 322l S, Uolea

[(—4 —M),—3,0,0,0,—9M] il s
— (=4-M)x[1,0,0,0,1,9] X,
[01 21 11 OI _3; 3] E‘A.'"JAJ‘ Sl ;UJL’-‘

3uaal) S, Uolea

[(_4 - M)I _31 OI 0; 0; _9M] a““m\ SZ
—  (-4—-M)x [1,0,0,0,1,9] X;{axs

[0,2,0,1,—1,11] sl S, dalaa
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BV | X1 | Xo | $1 | S R |RHS
s L5 |0 ( 2) 1 0 -3 3
S, | O 2 0 1 -1 11
R 1 0 0 0 1 9
Z o | 3]0 0 | 4+M | 36

Z Cua Al A o ga sl Jiel adl (2) Jsaa sAd3adla

[0110_3 5] = x, i
) ;21 ) 2 ;2 - 2

= s2aall 7 dalaa
[0,—3,0,0,4 + M,36] w7

1 -3 3 -
(_3) X [OI 1; E: 01 7: E:I Xz‘dj-b“

[0, 0,; 0, # 40] saal) 7 dlslas

=33l S, dlalaa
[0,2,0,1,—1,11] 4l s,

1 -3 3 “
(2) X [0, 1, 57 O, 5 2] 2 2

[0) 0) _11 1; 2; 8] B'A:u;j\ 52 ZJJL’-A
= 332l X dlalaa

[1,0,0,0,1,9] &wasll X,

1 -3 3 "
(0) X [OI 115; 0;?;5] XZ‘UJL"‘“

[1,0,0, 0,1,9] sl ), dalaa
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SV a1 (3) Jsas

BV| X; | X, | S1 | S, R R.H.S
X,| 0 | 1L | 1 [0 | -3 3
2 2 2
s, | 0| 0o | 1 1 2 8
X, | 1 | 0 0 0 1 9
Z | o | o 3 0 |—1+2M| 405
2 2

Z=405, X,;=9 , Xp= el Jal

Big M alasinls 451 4dadl) das ) ACE Jia¥) Jall 2a 51 1(6) JUa
MinZ =5X, + 7X,
S.to
X, +2X, =50
X, =20
X, <20
X1.X, >0

MinZ = 5X; +7X, + 0S; + 0S, + MA, + MA,
S.to
Xy +2X,+A4, =50
X1 =85 +4, =20
X, +S5, =20
X1,X5,81,8,,A41,4, =20
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1 Jal) 3 Cangd) Ala 8 Lelalae sSs o)f camy 2538l) 8 Bl < i 4,5 4 OV s
s A V) il e Caagl) A1y A gl (my gaill congy A jhm 5 slasy 1Y)

A, =50—X; —2X,

A, =20—-X,+ S,

Z =5X, +7X, + 0S; + 0S, + M(50 — X; — 2X,) + M(20 — X; + S;)
Z =5X, +7X, + 0S; + 0S, + 50M — MX, — 2MX, + 20M — MX, + MS,
Z=(05B-2M)X, +(7-2M)X, + MS; + 70M
Z+ (=5+2M)X; + (-7 + 2M)X, — MS; = 70M

YIS 5 Al 03] (Y1) (s ol cpa olial Jsaall

Jala l
BV | X, X, S, | S, | A, | A, ] Sol
A, | 1 2 0 0 | 1|0/ 50
sl A2 @ 0 1] 00| 1] 20
s, | 0 1 0 1 |0 0] 20
Z |5+ 2M | —7+2M|-M| 0 | 0 | 0 | 70M

[1, 0, —1, 0, 0, 1, 20] X; s ossall dlslae
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Lﬁ)}a‘d‘ )m.\ﬂ\ d.a\s.) 95..‘\5\ ‘)m.uj\ X [J}MM :‘U.Jbu] — [:\.g.lsj\ y4 AJ.J\.:A] ZEA:_iJ_;j\ Z dalas
el 7

[(=5 4 2M), (-7+2M), -M, 0, 0, 0, 70MJiessll Z dslas

(=5+2M)x[1, 0, —1, 0, 0, 1, 20]

[0, (=74 2M), (=5 + M), 0,0, (5 — 2M), (100+30M)] 3325l Z slas

3naall 4; Aabae Al
[1, 2, 0, 0, 1, 0, 50]4walq, dsles
Ap edashdi (1) = les
—T1, 0, —1, 0, 0 ,1 , 20]X; isxe

[0, 2, 1, 0, 1, —1, 30]sxallA; i

3ol §) Alalaa
[0, 1, 0, 1, 0, 0, 20]%aills, i
Sy e e sh ai(0) = Lo 2
- , 0, 0, 0, 0,0 , 0]X;4sx

[0, 1, 0, 1, 0, 0, 20]sxallS, Malas
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B.V | X, X, S, S, |A;| A, Sol.
cia AL |0 QZ) 1 01| -1 30

X, |1 0 -1 0|0 1 20

S, |0 1 0 110 0 20

Z | 0| —-74+2M |-54+M| 0 | 0 |5—2M |100+30M

1
[0, L 5.0 50 = 15] | saall Alilae

saaall 7 ddalaa
[0, (=7 + 2M), (=5 + M), 0, 0, (5 — 2M), (100+30M)] assil) 7 {skae

Z e aob &5 (=7 + 2M)@ Jsaall Aabas oy a2y

_ [o, (=7 + 2M), (_77 + M) 0, (_77 + M) , (; _ M) (-105+30M)

-3 7 3
_ —_— _— 30aall 7 ddalas
[0, 0, > 0, (2 M), (2 M), 205] aal) 7 4da

3ol §) Alalaa

[0, 1, 0, 1, 0, 0, 20]%uls,

[01101_1 15]
s ,2,2’
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sanaall X Aalaa
[1, 0, —1, 0, 0, 1, 20]4%al X, il

X1 e leasb 6 (0) =l an
=0, 0, 0, 0, 0,0 , 0]

[1, 0, =1, 0, 0, 1, 20]sxalX, dlsa
(3) Js
BV | X;| Xz S S, Ay A, Sol.
1 1 -1
X, 0 1 — 0 _ - 15
2 2 2
X4 1 0 -1 0 0 1 20
-1 1 1
S, 10| 0 | — 1 —— — 5
2 2 2
-3 7 3
Z 0 0 — 0 ——M ——M 205
2 2 2

JiaYl dall e Jsanll slina 1385 4l 7 Caall a8 apan o 2aadl (3) Al Json (e

7 = 205
X, = 20
X, = 15
S, =0

SZ=5
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Two- Phase Method ¢xils jall 485,k 4.9.3
Two-phase ol jall 4a yh aladiuly 46Y) ddadl) daa jull A JiaY) Jall sl (1)JUia
MinZ = 2X, + X,
S.to
3X, +3X, >3
4X, +3X, =6
X, +2X, <3
X, X, >0
:(Two-Phase) ¢nils yall 44 ylal Jall ) ghad meyiia 5 JEl) 128 8 ais 1 Jad)
Ao lilhia g AleSall il yuaiiall A8laly ¢lld g Apulidl) Ayl ) zAgaY BIPENINTRg|
3 pall
3X, +3X, —S; + 4, =3
4X, +3X, - S, + A, =6
X, +2X,+S; =3
sl L sl 5 (V) JSAE ) (Z)Ada¥) Caagdl Ay Jy i oy 2
MinZ —2X, — X, =0
doelibia¥l &l paiall ¢ gene e ke (oS5 Al g (W) s <o Ay S5 5 3
(b WSy (Min w) Wila pieaill & 65 e A
MinW = A, + 4,
fpe Ulaa¥) L yyiie ANV e lihaal) & piall e g gind il 258l i 4
A, =3-3X;, - X, + 5,
A, = 6—4X, —3X, + S,
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ro WS g Ledannas oy () 2y Basaadl cargll Ay a5
W=3-3X,—X,+S5, +6—4X, —3X, + 5,
=—7X, —4X, + 5, +S,+9
W+7X; +4X, =5, =S, =9 suallcagdialh
Caagll Ala g (W) 3aaal) Caagdl Ay e g simy 52l s Jo¥) bl Jall Jpaa 203 6
Al psiall a3 e (Simplex) o) 43501 deall & S (Z) 3laY)
(W) saaadl cargdl Ally e lalade] 4y ) gaall iblaal) g = jLad)

gals | (1) ds>
BV |X1|X2|S1 |S2 | S3 | Al | A2 |RHS
cshe— Al 311 -1 0 0 1 0 3
A2 4 | 3 0 -1 0 0 1 6
S3 11210 0 1 0 0 3
Minz |-2|-1| 0 0 0 0 0 0
MinW | 7| 4| -1 ] -1 0 0 0 9
[1,%,%1,0,0,%,0,1] sl Aalas

saaad) W ddales alasy

[7,4,—1,—1,0,0,0,9] “xasll W dslas

1,0, 1] | saall Allas

7 [11 1 00
()X ,3’3)))3

[0,5,3,—1, 0,20, 2] suaall P/ Aotes
3°3 3
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suaall 7 ddalaa alayy

[—2,—1,0,0,0,0,0,0] denill Z ilalas

(2)><[ ; — 0,020, ] R

3
055, 2, 0,0, 3, 0

2] saaall 7 dalaa
3 3

saaall A, dalas alayy
_ [4,3,0,—1,0,0, 1, 6] dwdll 4,4alxs

1 -1 1 -
(4) X [1,5,?,0, O'E'O' 1] sl dalas

[O,E’f, ~1,0,=2, 1,2] 5308l 4,4l
3’3 3
32aal) S; alaa Ay
[1,2,0,0,1,0,0,3] 4wl S dlales

(1)><[1, ,— 00, Lo, 1] | saall Aalas

g

wlun

) l; 0; 1; __, 0, 2] BLJ&S\ SSMJ\.&A
3 3
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BV | X1 X2 Sl S2 | S3 | Al | A2 |RH.S
X1 1 1 -1 0 0 1 0 1
3 |3 3
el A2 0[5 4 1o [ 41 2
3 3 3

S3 0 5 1 0 1 | -1 0 2
33 3

Min| O -1 -2 0 0 2 0 2
. 3|3 3

Min| O 5 4 -1 0 —7 0 2
W 3 |3 £}

Xp 58 Jalll Luial) o6 Jally et Ln g af Slo s 5in I Y W caall o) aaSls

Ay 2z oalls
4 -3 —436
=, —,0,—,=,= | Alslas
[0'1'5I 5 ;0; 5 ;5)5 J);A Q
sanaall W ddales ol
[OJEJEI_llOJi’O’Z] t‘\-ﬁgm‘W;\jJLw_A
L 3°3 3
5 4 -3 —4 36
= | X 011;_;_,0,_,—’— \ZJ.JL’.A
(3) [ 550555

[0, 0, 0,0, 0,—1,—1, 0] suaall W dalas
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3naall 7 Adalas Ay

[o,_—l ~Z o,g,o,z] fapsill 7 Alslae

3’3
4 4 3 6
( ) [0 1,5,5, ,5,5,5] sl slae
-2 -1 21 12
_—— — — — | 3naall 7 ddalas
[o,o, =05 5] sl 7

dnaall X Aalas alayy

1 -1 1
1;_; ,0,0,_,0,1 I‘-A;QSMX Aalaa
[ 3" 3 3 ] 1

()< [015 7

SRS

43 6] saall dlalae

’5”555

333115, Alalea alay¥

[0.2,2,0,1,27,0,2] desill 5,40

- (g)x[o'l'a%'o'—‘} 25| o e

5’5’5

[0, 0,—1,1,1,1,—1,0] 332l §3 Uslas
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(3) Jy>

BV | X1] X2 ] S1 | S2 | S3 | Al A2 R.H.S
X1 1 0 -3 1 0 3 -1 3
5|5 5 5 | 3
X2 0 1 4 -3 0 | 4 3 6
5 5 5 5
S3 0 0 -1 1 1 1 -1 0
Min| O 0 -2 | —1 0 2 1 12
, 5T 515 | B
Min | O 0 0 0 0 | -1 -1 0
wW

ha oA cargdl Al dady Hlal g s (Min W) saaadl Gaagdl Ally caa g Jaa3l 7
Baact Chiay Gl oy Al Aa )l N Ji agde (a1 dall e Llas 50
s all) JiaY1 dad) Jsan (e (W) chagdl Al (o g dpelihaa) @l jpaiall O lelas
(L) Ala el (gt Iy (4) dsoa o IS 2y Jemas (3) Jsix (LS (L5
A Als pally s

(4) Js>
BV X1 X2 S1 S2 S3 R.H.S
X1 1 0 —_3 1 0 E
5 5 5
X2 0 1 f —_3 0 9
5 5 5
S3 0 0 —1 1 1 0
MinZ| O 0 —_2 —_1 0 2
5 5 5
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Jalall ariall ;s e (Simplex) o) 43 Hlally Jasdl &8 Cus 2000 ds all fag 8
cargdl Ay o Ly (Z) depiall cangdh Al e lalade) 4y ) saall cililaall g = jAdl
Wl Z Cia ad () dinge cllae e ogiat¥ (4) sl & (Z) LlaY)
Jall I Ulags o o lly (Ji) dall Jsia s (4) Jsis ol e (Lliaal s
JiaY)

3 6
Z=_ ) X1=§ ) X2=§

Two-phase ol yall 48 sk alaaiudy 45Y) ddadl) dae all ASE JiaY) Jall 2 ) (2)JLia
Max 7Z = 2X; —4X, + X;
S.to
2X, — 2X, + X5 < 8
X, +2X,—3Xs> 6
Xy, Xy, X3 =0

Two-phase Gsils yall 48 yhay Jadl Tag 4Ll <l shadll (udy ;dad)
2X, — 2X, + X3+ S, = 8
X, +2X,—3X; —S, +A=6
X1, X5, X3,51,5,,A=0

Danally L3l ghse s SV JSEN I ALY Caagll Alla Jy sa3 o3
Z—2X,+4X,—X;=0
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(Y Lgle J peanl) 238 Laila (Min W) £ 55 e 055 35 5aaall Caagd) Al Ll
MinW =A
s
A=6—X, —2X, +3Xs + 5,
=0l
W+ X, +2X,—3X;—S, = 6

oY) Gkl I e sl J& g cpaa¥) o lall ) el ) Jas
Jala l (1) Joa
BV | Xl | X2 | X3 |S1|S2|A
S1 2 -2 1 1 0 0 8
1
0

zia «—— A 1 2 -3 0 -1 6
Max | -2 4 -1 0 0 0

Z
Min | 1 2 -3 -1 -1 10 6

w

(Min W) 32,080 Caagll A1y 8 s e Fad ST Jiliy 409 X, 58 Jalal) i) ddaa
1 -3 -11
_,1,_,0’_’_,3] suaall Yo ddalas 5l ) gnall Adalaa
2’2202 A

saaall W ddalas daay

[1,2,—3,0,—1,0, 6] “aall P/ Ulas

1 -3 -1 1 -
2,1,=,0,—,= | dslas
(2))([2,1,2,0,2,2’3] J}MJ )

[0,0,0,0,0,—1, 0] sxaadl W &lalae
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sanaall Z Aalas alay
[—2,4,—1,0,0,0, 0] “all 7 alas

1 -3 -1 1 .
- — —, = J ddalea
(4))([2, 1, ry 0, Y 3] Jsaall A0

[—4,0,5,0,2,—2,—12] 322l Z dslas
saaall S Alabea oy

[2,-2,1,1,0,0,8] desill 5, Alalas

1 . -3 -1 1 .
_ - = 1,—= —, = dolaa
( Z)X[Z;l, 2 ,O, > ) 2’3] J}MM Q

[3) 0) _2; ]—; _1, 1, 14‘] EJ;’JAM Slz\j.l\.’_,q

(2) Jo>
B.V X1 X2 X3 ] S1|S2 | A|RHS
S1 3 0 -2 1 -1 1 14
X2 1 0o |-1|1 3
2
2
1

Max Z -4 0 -12

|MinW|0| 0 | | | |,_| |

-3
2 2
5 0 2
0 0

bl Ja e Llias 53 ¢ jhia oo Chagll dady Jlaial 5 Al W Caall o jaas of ey
s Als yall i @l A eliha¥) el 5gas 5 W osaaadl Coagll Ay Caa Cadas
ddavuall 48y Hall gaadaty o A0 Al jally T
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Jala i 3) BEREN
BV | X1 | X2 X3 | S1 | S2 |R.H.S

A «— S1 3 0 -2 1 -1 14
X2 | 1] 1 [ 3]0][-1] 3
2
Max Z | -4 0 5 0 12
[ -2 1 -1 14
—,= == | alae
-1J OJ 3 ) 3r 3 ) 3 ] J)Mj 2

suaall 7 ddatea Ay

[—4,0,5,0,2, —12] daill Z {slas
o C 21 -1 14
_4 X 1;0;_;_,_,_ \;dJLLA
(=4 7373073 3]”“3
[0, 0,7 % 2 200 ;1)) 7 dslae
3" 3 3 3

saaal) X, alas 2lasy

[1 1,2 0,_71, 3] Al X, Alslee

2772
1 -2 1 -1 14 .
o -, T, T, \Adl.w.n
(z)x[1’0’3’3'3’3 osaall Ay
-7 -1 -1 2
0,1,—,—,—,=| sual X,
[ 6 6 3 3] 2
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JiY) dal) (4) Jsas

B.V | X1 X2 X3 S1 S2 |RHS
X1 1 0 -2 1 -1 14
3 3 3 | 3
X2 0 1 -7 -1 -1 2
6 | 6 | 3 3
Max 0 0 7 4 2 20
~ 3 3 3 3

JiaY) Jall e Ulas 53 Jlaal g s 50 o8 7 Cauall 2 ases O Lass

Z_zoX_14X_2
B e TR

1Y) aladl) el 3 sal LY dal) sl gyl sl i3 A8yl Jarind) (3)dla
Max Z = 4X, + 3X,
S.to
3X, + 2X, < 30
X;+2X, <20
X; =9
Xy, X, =0
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Max Z = 4X; + 3X; + 05; + 05,

Maxz_4X1_3X2_051—052 =0

S.to

3X1 + ZXZ +Sl = 30
X1+2X2+SZ =20
X1

+ R
Xl'XZJ Sl; Sz >0

=9

g

MinW =R
R=9-X,
W=9-x,
W+X, =9
(A Aa )
= (1) s
BV | Xy | Xz | S | S, | R | RHS
S, 3 2 1 0 0 30
S | L ]2 )0 ) 1 ) 0 20
R @ 0 0 0 1 9
MnwW| T ] 0 0 | 0 | 0 5
MaxZ| 4 | 3 | 0 | 0 | o0 5

[1,0,0,0,1,9] = X; slxs
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(1) x [1,0, 0, 0, 1, 9] X; &ses

[1,0,0,0,0,9]

Aapill

= sl Y Aalza

[OJOJ 0; 0; _1, 0]

suaall P dales

= sxaall 7 dalas
[—4,—-3,0,0,0,0] 4ol Z
. (=9x [1,0,0,0,1,9] X, alas
[0,—3,0,0,4,36] 33l Z Aalas
=33l G Aalas
[3,2,1,0,0,30] 4wl S,
()% [1,0,0,0,1,9] X, dles
[0,2,1,0,—3,3] 3§ Adea
= 3321l G Aalaa
[1,2,0,1,0,20] 4adl S,
B (1) x [1,0,0,0,1,9] X; Hslas
[0,2,0,1,—1,11] sxall S, Aalas
(2) I
BV | X, | X, | S | S; | |R | RHS
S1 0 2 1 0 3 3
S2 0 2 0 1 1 11
X, 1 0 0 0 1 9
MinwW/| 0 | 0 | 0 0 K] 0
MaxZ | O -3 0 0 4 36
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Al s yal)

i l (3)J s
B.V X, X, S S, | RHS
cia o— S1 0 2 1 0 3
S, 0 2 0 1 11
X, 1 0 0 0 9
MaxZ | O 3 0 0 36
LN R
= sxaall 7 dalas
[0,-3,0,0,36] ez
(=3) x [0, 1,%,0,%] X, Wskes
0,0, 2, 0,40.5]  syesll 7 e
= 322l S, Aolea
[0,2,0,1,11] Gl s,
(2) x [0, 12,0 %] X, Wskes
[0,0,—1,1,8] 331G, dias
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=333l X dalas
[1,0,0,0,9] aessll X,

(0) [0,1,7,0,2] x, dtane

[1,0,0, 0,9] sueal X, Adlas

Jia¥) dall Jsas (4) Jsaa

BV | X, | X, | s, S, | RHS
X, | 0 1 1 0 3
2 2
s, | 0 0 1 1 8
X, | 1 0 0 0 9
Z | 0o | o | 3 0 | 405
2
- JiaY) Jall
Z=40.5
X, =9
3
XZ ==
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Special Cases in Simplex dawgal) 44 jhll 8 Aaldl) <Y 5,93
Method
Sliand) 38k alaxiuly alall Jall se) 8 Lggle Galai ¥ 38 3l YA (e 220 Sllia
:[15,10,9] 4kl daa yull JSLie (iany b

Alternate Optimal Solution fidl Jsiall saa3 ]
In feasible Solution J~ll 454} p2e 2
Unbounded ness Jall 4 gasa a2 3
Degeneracy Solution <lSaill o) JSasyl Al 4

(ol Jgtad) aams 641 Al
Carg) Ala Aalaa (5 6S5 Ladie Jial Ja e ST duhadl) Ao pl) 4G o)) e opatll (S
s G Jilaal)  Tacal 5138 (505 2 gl aal ge ea¥) sl I (Parallel) &) 5
Al 48 Ll aladiuly Lela (S (il 2 g8l (g 13 sam0 220
Jsaadl e ST b A1 Jiel da a5y o Jaiy 43l GeSliadl 43 5k alasiind s 3 Ll
o) caagll Ay Caa 8 Non basic var. 4slud) ye il il aal dad o &6 Lavie  Jilgal)
DA Jsaa dee 3ok Ce st (Kay AV BRI dall 0l o] jaa g s (G — Z;) an
Ay Can 31y ¢ jels aied A bl e il sa 48 Jalall puiall aaas (o S5
Y Jaa A aaal) Jalall el o) Elay) Jsaall Jae ie Jaadls (2 Jsaa lail) Caagll
(I A g Y1 QU (7 Caagl Al A e i

Max Z = 6X, + 2X,

S.to.
12X, + 4X, < 200
3X, + 5X, < 150
X, X, =0
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Al drpall N s
Max Z = 6X, + 2X, + 0S; + 0S,
S.to.
12X, + 4X, + S; = 200
3X, +5X, + S, = 150
X1,X5,51,5S, =0

a3 4 25 Al 1 V) Jall By o) 03 Jsaadl alag) G Jall JLeS) oy o
el 2y 2 Max g5 e Al Y Gl Jalze ST ) 58T sy 3 Jalal il
A saall Alleall 48, JuS) 5 - jlall

(1) ds>
s |
B.V X1 X2 | S1 | S2 | RH.S
Z -6 -2 0 0 0
ca «—— Sl 12 4 1 0 200
S2 3 5 0 1 150
(2) Js>
Jah
B.V X1l | X2 S1 S2 | RH.S
Z 0 0 1 0 100
2
X1 1 1 1 0 200
3 12 12
e o« S2 [0 [ 4| -17] 1] 100
4
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s Sl o Caagdl Ao Clelas gl af qaen () G (2) Jisaall A as JiY) dall (o) Jaadl
(B.V) Ll &l jpsiall dgae 5l Jall gae (8 0S5l X2 sritall o) oy LS jiea (5 s
LS Al Sy Jiel da asa g o Jdall  dary Las 1 jiua (5 gt Cargl) 1y Caua 8 4a o)) V)

ol el aea 840 iy 72100 da o) B3

(3) o
B.V X1| X2 | S1 | S2 | RH.S
Z 0 0 1 0 100
2
X1 1 0 5 —1 100
48 | 12 2
X2 o1 |-1[ 1] 25
1 4

Jadl 433 gana ae (45K A
crbaall (50 2380 e S Leial ) (S <l i) aaf dad Ladl) dae ) Jile Gany B
3 (Z3sad¥) elld 308 (e 2 (o Leia 2y ) L i O 00 L) oS ) 25l (g 61
OSar lalad¥l aal e da sie L) T unbounded saase e (Saall dall dikie o ixg
OY el g (s ) gmall 3 ganll Ciun ol 7 Al paiall apaad (e Y Lodie Allall oda e JY Y]
Al 5l jiea a8 330 Jalall i) gas 5l g saall 3 ganll pualic aren
Al ) a5y SV U
Max Z = 3X, + 2X,
S.to.
X, —-X,<1
3X, —2X, <6
X, X, >0
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Jaly l (1) Js>

B.V X1 X2 | S1 | S2 | RHS
Z -3 -2 0 0 0
ga —— S1 1 -1 1 0 1
S2 3 -2 0 1 6
Jaly l(Z)JJ-\e
B.V X1 X2 S1 | S2 | RH.S
Z 0 -5 3 0 3
X1 1 -1 1 0 1
£ el S2 0| 1 | 3] 1] 3
(3) dJ-‘%l
B.V X1 | X2 S1 S2 | RH.S
Z 0 0 -12 5 18
X1 1 0 -2 1 4
X2 0 1 -3 1 3

O8O sty Lea (-12) 5o Gl dalaae ST Al Sy usiall o) (3) Jsaall e B3l
23 (K Y A3 Al g ) snall dsanll 138 ad pren STy 33U Jpanll b Jalall el
Aol Al () LY (S g 2 58l Gubisall (550 LY 3305 ) a5 Lae z SR paiall

Aallsagasna pe Akl
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Jad) dilsa) ase 4B AN
JY) o el Jgia sl oo Ja Ll ol A3 6T (Simplex) 4k alasiul s 3
R elhaa¥l ysidl o) (sl 4 5e dad 4 (Artificial Var.) oelibal e o (g5
aen (S5 Ladie Alall el ¥ teall e ST daiy (B.V) dlal) & pariall Qo i
Sk ) shial g 5 e 3 sl Gl
A el a5y Y Jlal)
Max Z = 3X, + 4X,
S.to.
2X, +4X, <6
X, —2X,>8
X,X, =20

Al Caa 6 O el COlre gaan ) s (3885 38 Y] Jall ) * U Jgaad) 8 el
Ao ) Alise ) a5 138 5 JiaY) Jall 4 5% & Ry 4 o)) JasDly s jiea o) s ge Cangl)
QA i1 Jally ey @iaiall i) Jall ol 5 Jall 431Sa) axe & 5 (e duala Alla 4ladll

.(Pseudo-optimal sol.)

Jaly l (1) dsa>
B.V X1 X2 S1 | S2 | R1|RH.S
Z -3-M | -4+2M | O M 0 -8M
cliel S1 | 2 4 100 s
R1 1 -2 0 -1 1 8
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(2) Jg>

BV [ X1 | X2 S1  [s2[R1[RHS
Z |0 [2#4M[ 3 1 | M| 0 | 95M
~+-M
2" 2
st [ 1] 2 1 00 3
2
RL|[ 0| -4 -1 [ 1]1] 5
2

Sal Sa iy Jall (b e (RUH.S) 2sae 8 R e el 1Y) sidaadle

Jadl JBlad) sday ) Al
Jlaill s e pamn g a0l e ST o) il G Jalad s @lia 6 Lavie A oda el
Jalaii (5 saall yuaiall apaal Castl) J8) 3208 aladiind die (5 sma yeaie o STl ol
Redundant =i ST 5 a8 ) & Levie 4 ) sl yalinll
Ayl I sl a5y Y JUall

Max Z = 5X, + 10X,

S.to.
X, +3X,<6
2X, +2X, < 4
X, X, 20
Jala l(l)dsde
BV | XL| X2 |[SL]|S2]RHS
Z [ 5] 10 [ 0] o0 0 )
s1 | 1 3 1] 0 6 3772
2 | 2 2 0| 1 4 S =2
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SR i o) Jadi 5 Sy, Sy (ol il s el SRV (6 Cua Gadll (5 5k Jaadly
Jsaadl (e Jaadly dua U 5 3D Jsanll 8 hia (65 g o g 4lad 8 U Lol Y
@sbai A Joaal)l 3G, a8 8 S; HLial Alla 35S, Sy Ay Yalad cllia o) J5Y)

(aaY dgdas Ky 28 JiY) Jall g Jaie bl s die iy g 1 jiua

Jal l (2) Joa

B.V X1 X2 | S1 | S2 | RH.S
Z —_5 0 E 0 20
3 3
X2 l 1 1 0 2
3 3
3 3
(3) o
B.V X1l | X2 S1 S2 R.H.S
Z 0 0 E E 20
2 4
X2 0 1 l —_1 2
2 4
X1 1 0 —_1 E 0
2 4

dale) sa Caas Al ()5 (Z=20) Lwri ol cargd) Ao dad o) Gl SUEN Jgaal) e JaaDl
(LoOp) ¢l ysal) Ay Aall o2a o yai g Jadd ) Sl
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OSar Y sl Wse dall JBadl 585 38 G ( PDlai¥l Al 5ed die Jall e i gill Juady Y
dantl) Jhaln) ol (5 bt 3y Jad) G5y Y (6l 235 o 2ay VI ALl 038 e aSA )
S Ay o) U dass Sle &l g A Jsaad) Gkl Lail s (7 a0 i) sl
dsan A (e JiaY) dall (N Jsa gl o (Jall 8 d) ) sall Alla ) seda s SV Al (e

1Y) JEall (8 LS (Z) A (8 (s 5l ) s

ran g ) SV Aahaal) dae pall 23 sl JiaY) dall aa
Max Z = 3X, + 2X,
S.to.
4X; +3X, <12
4X; +X, <8
4X; — X, <8
X1, X, =20

Standard form delall dasall ) odlef 73 s i sad oy 1 dadl
Max Z — 3X, — 2X, — 0S, — 0S, — 0S5 = 0
4X, +3X, + 5, = 12
4X, + X, +5, =8
4X, — X, + S5 = 8
Xy, Xy, S1,S5,85 = 0
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iy Jalaa S| l (1) s
BV | X1 | X2|S1|S2|S3|RHS| 4wl
Z | 3| 2]0]01]0 0
s1 |4 |3 1]01]0 12 |12
— =3
4
@u.__sz 4 110/ 1]o0 8 §=2
4
s3 | 4]-12]lo0]0]1 8 8
172

[ 1,%,0,%,0, 2] X, sl o) Jalal) puiall slas

il puminl) 8 335 pume (X1) 31l siiall il Joiopsill 7 dlilae =52008)1 7 Al
[Z\A...IJSM Z JJJL’.A ‘?j (.-.SJ}MM ) a',,“
[—3,—2, 0, 0, 0, 0] il Z dllaa

1 1
(—3) x [ 1,7.0.2.0, 2] X, SR usiall dlae

[ 0,2, 030 6] s30a)) 7 Alslae

3a0all S Aalea alay
[4,3,1,0,0, 12] 4aill S dlslas

@)X [ 1,,0,2,0, 2] XA paidl Ak

[ 0) 21 11 _1; 0; 4] D‘J"..‘J;j‘ .S‘lzd'ﬂ-’-‘0
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sl S, alea Yy

[4 —1,0,0,1, 8] depsill S, Alslas

(4) x| 1,2,0,2,0, 2| X,da10 s e

[ 0,—2,0,—1,1,0] 32l §,dlulae

Jas l (i WS (2) dsaadl oS ade
BV| X1l| X2 [S1| S2 [S3|R.H.S Al
z|o]-5[0]3]o0 6 _
4 4
Ss1] 0 2 1] 110 4 4
GJIA < —=2
2
2| 1 1 (o] 110 2
" — —X2=
4 4
S3| 0 2 0] -1]1 0 o0

[0, 1,2, 21, 0, 2] X2tan 1 ol il U 0

saaall Z ddalas Ay
[ 0,2%,0,2,0, 6] sl 7 Askee

=) x[ 0,1, 2,25, 0, 2| Xpdaldl it

)
)

51 17
— — 0, —| 32l 7 Aales
[0'0'8 8'0'2]
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sasaall X Aalea alayy

_ [ I, 0, i ) 2] dagadll X, ddalaa
( ) [ 0, 1' > = , 0, 2] X, Al juaiell ddales
[ 1,0, _81 Z 0, ] 33aal) Xlédq\;u

saal) Sg Alalag alayy
[ OI _21 0; _1, 1, O] :‘.A;QSM S32UJL’-‘\

(—=2) x[ 0,1, % ‘71 0, 2] X2 Jalall il Aol

[ 0,0,1,—2,1,4] 2 Sodlalxa
o WS (3) dsaall 0 sS4

BV | X1| X2 |S1| S2 |S3|R.HS
Z |0 5 0 1 0| 17

8 8 2
S1 |1 1 1 —_1 0 2

2 2
s2[o|-1]0| 3 |0] 3

8 8 2
s3[o| 1 0| 2 1] 4

Ciapal Lo G Jsaall 8 726 4a CilS Cua Cargll Ay Ao 8 Liad allia o)) Laadl
& Sg A S G b jglad a3 a8 A3 pal) JDlas¥l Ala ()5 Gl Jsaall 3 8.5 (s gl
S Jall Jsan 84 (5 bt s Aan 50 A il Ll Y1 T s 5 sl S J 50l
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